

# 王鹏调研森林公园升级改造项目 做好项目规划 突出立面层次效果

本报讯 近日,郑州市常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏一行到龙源路办事处辖区调研森林公园升级改造项目,龙源路办事处党工委书记王和平、主任金彦伟及主建项目单位相关负责人陪同调研。

项目单位负责人向王鹏详细介绍了

该项目的情况后,王鹏指出,一要把握好时间节点,将森林公园升级改造项目稳步推进,力求森林公园整体环境和服务转型升级,为东区市容环境增绿添彩。二要严格做好项目规划,充分考虑公园内外景观的协调性,突出立面层次和色彩效果。三要

务必采取湿法作业,杜绝黄土裸露、道路扬尘现象产生。四要与龙源路办事处各项重点工作协调一致,因项目施工需临时占用龙源路部分道路,项目建设单位与龙源路办事处要提前沟通,相互配合,确保该项目早日顺利完工。

记者 王阳 通讯员 焦梦婷

## ■新闻1+1

### 9个项目 获准入驻智慧岛

本报讯 近日,郑州市发改委与郑东新区智慧岛管委会联合组织召开郑东新区智慧岛大数据招商项目进区专家评审会。郑州市发改委高技术产业处处长宋林英,郑东新区管委会主任助理李晗,管委会经济发展局、智慧岛管委会负责人和来自郑州大学、解放军信息工程大学、郑州轻工业学院的5名大数据领域专家参加了评审会。

与会专家主要对拟入驻智慧岛的11家大数据项目的可行性、运营方式、投资模式等进行研究讨论,最终有9个项目通过专家评审,分别是中诚信河南信用管理有限公司、西安电子科技大学综合业务网理论与关键技术国家重点实验室多模态大数据河南研究中心(郑州云途智慧大数据应用技术有限公司)、河南中原大数据交易中心有限公司(浪潮集团)、河南卫诚企业征信有限公司、河南中原外包大数据网络有限公司(猪八戒网)、郑州农云大数据科技有限公司(农信通集团)、中科点击(北京)科技有限公司、西安交通大学大数据算法与分析技术国家工程实验室河南创新中心(河南中原大数据研究院有限公司)、电子政务云计算应用技术国家工程实验室郑州分中心(河南国工大数据技术有限公司)。

记者 王阳

### 签约家庭医生 看病从此“零距离”

本报讯 不出小区就能享受到便宜、优质的专属医疗服务,是老百姓的心愿。近日,记者来到位于河南省直三院附近的民生路社区卫生服务中心了解家庭医生签约工作。

记者首先跟随片医来到了阿卡迪亚小区的家庭医生义诊点。今年67岁的签约居民张奶奶前段时间不小心骨折,行动不便,她的家庭医生谢颖了解情况后,亲自上门为张奶奶进行了血压、血糖的检测,仔细询问了老人的身体状况,认真记录,并对张奶奶的用药进行了耐心、详细的指导。

民生路社区卫生服务中心负责人陈爱云介绍说,根据河南省下发的《关于全面推进家庭医生签约服务的指导意见》,65岁以上老年人每年可以免费体检一次,签约居民都可享受免费上门诊疗等服务,对超出基层诊疗能力的签约居民可以在医院安排优先就诊、优先检查、优先住院,检查费享受八折优惠。截至目前,郑东新区组建家庭医生签约服务团队51个,建档人数37万人,系统签约人数近14万人,重点人群签约近3万人。

据了解,2017年底,全省家庭医生签约服务覆盖率要超过30%,到2020年,力争每个家庭拥有一名家庭医生,每个居民拥有一份电子健康档案。

记者 王阳 实习记者 袁铭  
通讯员 王娜

## 东区领导调研龙湖办事处 对照精细化管理要求找差距

本报讯 近日,郑东新区管委会常务副主任牛瑞华一行到龙湖办事处调研督导重点工作开展情况,管委会各相关局办负责人及龙湖办事处主要负责人参加调研。

牛瑞华一行首先到陈岗小区查看了“双迎攻坚”工作开展情况,随后在办事处召开座谈会。龙湖党工委书记李晓伟对办事处重点工作开展情况进行汇报,就加

油(气)站建设、公交服务及公交场(站)建设、安置区配套设施建设、各行政村经济发展用地规划选址等12个需要管委会协调解决的问题进行了专题汇报。

牛瑞华对办事处各项工作取得的成绩给予了充分肯定,并强调:一要加强安置区的物业管理,针对薄弱环节,找出症结所在,全力整改提升,同时要加强对迁群众的市民意识。二要妥善解决项目清

表中的遗留问题。三要对照城市精细化管理和“双迎攻坚”要求找差距、找问题,加大投入,及时整改,杜绝反弹。四要龙湖作为东区的重要区域,建成区少,待建区多,建设任务较重。办事处在龙湖区域的开发建设要发挥主导作用,继续保持积极向上、主动作为、敢于担当的意识,确保各项任务落实到位。

记者 王阳 通讯员 田甜

## 东区领导到龙源路调研清华附中项目

### 压实责任 保证质量 “谁主管谁负责”

本报讯 8月14日,郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山,规划局、教育文化体育局、土地储备中心及龙湖办事处相关负责人一行到龙源路办事处调研清华附中项目工作进度,龙源路党工委书记王和平、龙源路办事处主任金彦伟陪同。

陈平山一行绕清华附中项目一圈,实地察看项目各项工作的进展情况。随后

针对涉及龙湖办事处辖区土地,进展较慢的龙源十街与龙北一路段,陈平山提出要求,一要协调配合,多级联动。由于该区域属龙湖办事处管辖,故此由龙湖相关负责人负责项目附属物清表、土方清运以及施建围挡等工作的开展,龙源路办事处积极配合。二要统筹兼顾,制定时间规划表。对于项目各项工作开展要严格制定

时间规划表,有目的、有计划地进行施工,尤其是龙源十街与龙北一路段,施建围挡工作必须在15天内完成。三要压实责任,保证工程质量。在全力推进项目施工进度的同时务必保证工程质量,严格按照项目各项标准进行施工,实行“谁主管谁负责”制。

记者 王阳 通讯员 焦梦婷

## 郑东新区开展打击传销专项治理行动

本报讯 8月15日上午,郑东新区打击传销专项治理行动启动仪式在龙子湖街道办事处隆重拉开帷幕,郑州市打传办处长李群,郑东新区党工委委员、管委会副主任郭程明,郑东新区打传办主任郭伟东,郑东新区打传办副主任付磊、龙子湖街道办事处主要领导及400余名机关人员和社区干部参加了启动仪式,一场声势浩大的打击传销战斗在龙子湖街道办事处打响。

近段时期,龙子湖街道办事处辖区传销活动有所抬头。接群众举报,已有多名外来人员受到诱骗误入传销组织。获悉此情况,管委会、办事处对此高度重视,针对日益猖獗的非法传销制订了详细行动方案,向非法传销行为发起雷霆打击。

打击行动于15日上午8时正式打响,以龙子湖街道办事处、龙子湖公安分局、龙子湖工商分局为主力军,各社区两委成员协同作战的执法队伍,分头在6个社区开展执法,执法人员挨家挨户清查,对每个可疑人员进行盘问、辨别,搜寻着房屋内从事传销活动的蛛丝马迹,遇到有重大嫌疑却又不配合开门的租户,依法实施强制进入,人员一经核实马上实施拘留。

据现场执法人员介绍,在整个清查过程中,一些传销人员要么沉默不语,要么百般抵赖,搜查出的笔记和传销书籍,成为确定违法人员的铁证。在陈三桥社区的一处传销窝点,一名张姓女子向民警辩解:“我刚来没几天,过来这里找朋友玩的,和我没有关系。”但民警根据搜查出来

的笔记和身份证,发现这个刚从江苏来到郑州的张姓女子,其实早在两个月前就已进入传销组织,并且还发展了3个下线。此时李某已无法继续抵赖,和其他人一并被警方带回公安机关。

此次打击违法传销行动是由东区管委会牵头,龙子湖街道办事处具体实施。在各单位紧密配合和强力打击下,行动达到了预期目标,抓获传销人员上百人,捣毁传销窝点几十个,有效维护了辖区和谐稳定。据介绍,下一步,龙子湖街道办事处将深入推进“无传销辖区”创建,提高群众的防范和抵制意识,并加强与公安、工商及上级部门之间的联系,形成共同打击非法传销的高压态势。

记者 王阳 通讯员 陈科宇 牛亚超

